

---

Subject: countdown until...

Posted by [justcron](#) on Sat, 03 Sep 2005 05:14:35 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

into complete chaos. So where do  
>> those

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [wmarkwilson](#) on Sat, 03 Sep 2005 05:27:43 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

;> part of the puzzle of the world's stage.

>>

>> Whether you believe in God or not, He does lead people today, and He does  
>> put events into motion for His purposes. Perhaps Iraq had nothing to do  
>> with future defense or terrorism concerns, but simply the ability of a  
>> people to have a chance at true freedom.

>>

>>> "I feel like God wants me to run for President. I can't explain it, but I  
>>> sense my country is going to need me. Something is going to happen... I  
>>> know  
>>> it won't be easy on me or my family, but God wants me to do it."

>>

>> This is a basic faith concept for Christians. Running for President isn't  
>> common, but many of us, if not most or all, follow this very same leading  
>> every day - often into very risky and unknown territory, knowing the risk  
>>

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [rick](#) on Sat, 03 Sep 2005 10:13:43 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

/>

> >

>

>Hi,

Transient designer does not enhance low frequency but gives or takes the  
attack and the sustain of a sound.

So you can make a kick or snare kick with real punchtake away the attack of  
an acoustic guitar to make it not interact so much with drum groove.

You can also isolate better than gating the kick or and snare cutting of the  
sust

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Chris Latham](#) on Sat, 03 Sep 2005 12:52:04 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

k card...with FXPansion VST

> >Wrapper...it is TOTALLY delaying the track when I enable the  
> plug-in...The

> >included "Track Delay" plug doesn't seem to do much...What can be done to

> >make it usable?Please help....I'm using Win XP,the CPU meter is around

> >25%....1 Gig of RAM

> >

> >

>The sanctions were just getting started when Clinton was elected. Making  
sure they were enforced was the job of the UN. Making sure the UN enforced  
them should have been Clinton's job. He didn't do his job. Bush did not  
leave him with a problem. Sadaam did. Blows your theory that the war in Iraq  
was Bush's fault right out of the water.

"justcron" <[justcron@hydrorecords.compound](mailto:justcron@hydrorecords.compound)> wrote in message  
news:431946eb@linux...

>

> "DJ" <[animix\\_spam-this-ahole\\_@animas.net](mailto:animix_spam-this-ahole_@animas.net)> wrote in message

> news:43192fdf\$1@linux...

> > That's what is so disturbing about the left.

>

> OK, you just wasted your first sentence.

>

> > This war started in 1991 with

> > Sadaam's invasion of Kuwait. There was nothing fake about it. Just  
because

> > Clinton and the UN didnt choose to call Sadaam on his violations of UN

> > sanctions didn't mean that somehow they weren't valid. They war never

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Jamie K](#) on Sat, 03 Sep 2005 14:26:59 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Blows your theory that the war in

> Iraq

> was Bush's fault right out of the water.

>

>

> "justcron" <[justcron@hydrorecords.compound](mailto:justcron@hydrorecords.compound)> wrote in message

> news:431946eb@linux...

>>

>> "DJ" <[animix\\_spam-this-ahole\\_@animas.net](mailto:animix_spam-this-ahole_@animas.net)> wrote in message

>> news:43192fdf\$1@linux...  
>> > That's what is so disturbing about the left.  
>>  
>> OK, you just wasted your first sentence.  
>>  
>> > This war started in 1991 with  
>> > Sadaam's invasion of Kuwait. There was nothing fake about it. Just  
> because  
>> > Clinton and the UN didnt choose to call Sadaam on his violations of UN  
>> > sanctions didn't mean that somehow they weren't valid. They war never  
>> > stopped. Some folks just found it convenient to forget about it.  
>>  
>> what a crock of shite Deej. Bush 1 left a huge mess for Clinton to  
>> pick  
>> up, who never solved it just sat on it for years. Bush 2 comes in and  
> all  
>> of a sudden Saddam is a threat to the US again? Please. This war was  
>> specifically designed to get Bush reelected by having an active war  
>> during  
>> the elections. The repercussions are ENDLESS.  
>>  
>>  
>  
>Kanye dosen't seem like he's joking.

"justcron" <justcron@hydrorecords.compound> wrote:  
>http://media.putfile.com/Kanye79  
>  
>Hi Jamie,

"Jamie K" <Meta@Dimensional.com> wrote in message news:43192fc8@linux...  
>  
> I dunno Deej. If we (right, left, up or down) truly acknowledged that  
> the war (Iraq? Afghanistan? Terrorism? whatever you're discussing) is as  
> serious as WWII, we would be sacrificing at home as in WWII. We aren't.  
> Not on that scale.

I agree. that's why I think this war is being mishandled. First thing we should have done was seal the Iraqi borders. That would have taken a huge effort and required sacrifice.....but this thing might be pretty much over by now if we had done that.

We are, however, running up a huge credit account so  
> our kids can make the sacrifices we are avoiding.

Agreed.  
>

> If we recognized that we can't win a war in a half assed effort, we  
> would have paid more attention to the

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [DT](#) on Sat, 03 Sep 2005 14:54:34 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

ain? Please. This war

was

> >> specifically designed to get Bush reelected by having an active war

> >> during

> >> the elections. The repercussions are ENDLESS.

> >>

> >>

> >

> >

>

>That's hilarious.

Jimmy

"Chris Latham" <latham\_c@bellsouth.net> wrote in message

news:43199c8c@linux...

> I have a couple of good friends who are on different sides of the fence

> politically, socially, religiously, etc., yet they love working together.

> The conservative one drives a Ford Expedition, which they have  
collectively

> nicknamed, "The Republican." I'm pretty sure it's getting pretty close to

> that GPM designation.

>

> CL

>

> "W. Mark Wilson" <wmarkwilson@verizon.net> wrote in message

> news:43193455\$1@linux...

> > Already done it. \$113. I drive a great big ozone killing gas loving

> > big-ass truck. Goes through gas like there's no tomorrow... in fact, me

> > and

> > my ol' truck and GW are working on makin' sure there ain't no tomorrow.

> > Presently, I don't get MPG - I get GPM... the lower the better I aalways

> > say. Sometimes I just fire it up and let it run just to see if I can

> > hogcall up one of them there K5's or F7. Had my gas cap autographed  
this

> > week by GW, several big TX oil tycoons - hope to get a few more on the

> > left

> > front fender and right on the tank...

> >

> > Anybody got a light?

> > Dubya  
> >  
> >  
> > "justcron" <justcron@hydrorecords.compound> wrote in message  
> > news:43193141@linux...  
> > > it costs \$100 to fill the tank.  
> > >  
> > > how long?  
> > >  
> >  
> >  
>  
>"DJ" <

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [uptown jimmy](#) on Sat, 03 Sep 2005 15:14:47 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

isaster. He drools over it.  
>>>>>> Policy  
>>>>>> aside (I actually agree with about 80% of it), this guy IS a moron."  
>>>>>>  
>>>>>> Your last three statements here were not just "I think", but stated as  
>>>>>> fact.  
>>>>>> But enough statement analysis... Suffice it to say, if there is a  
>>>>>> chance  
>>>>>> our  
>>>>>> opinions of others could be wrong, they are better left unsaid. We  
>>>>>> all  
>>>>>> do  
>>>>>> it though. It is a hard temptation to resist, especially when we feel  
>>>>>> personal frustration. I do it too, sadly.  
>>>>>>  
>>>>>> You also seem to have a rather negative impression of Christians. A  
>>>>>> faith  
>>>>>> not practiced in daily life isn't faith, but a set of beliefs adopted  
>>>>>> as  
>>>>>> a  
>>>>>> hobby. You state religion is a crutch, but that is a sweeping  
>>>>>> generalization. For some that may be true, but let's be clear about  
>>>>>> the  
>>>>>> distinction between religions as organizations and faith as a belief  
>>>>>> in  
>>>>>> a  
>>>>>> God. Religion is a perspective on a belief systems adopted by people.  
>>>>>> Faith is rooted in the very heart and soul, not the head or intellect.  
>>>>>> Faith is a two way street - without God to guide me, my faith would be

>>>>> useless. At the same time, if I didn't believe God would guide me, it  
>>>>> would  
>>>>> also be meaningless.  
>>>>>  
>>>>> Faith requires action, or it is just lip service ("Faith w

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [justcron](#) on Sat, 03 Sep 2005 15:17:45 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

od, based on God's own word (the Bible and prayer).  
>>>>> Other  
>>>>> religions may claim the same communicative guidance, but my faith as a  
>>>>> Christian would be meaningless if I believed all religions were  
>>>>> another  
>>>>> form  
>>>>> of the truth, or if mine were just my personal interpretation, open  
>>>>> for  
>>>>> variation, moderation and alteration at the whim of peers, society, a  
>>>>> religious organization, or those that disagree with me. If there is  
>>>>> no  
>>>>> absolute truth, there is no absolute wrong. Simple logic tells us  
>>>>> there  
>>>>> has  
>>>>> to be some abso

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [wmarkwilson](#) on Sat, 03 Sep 2005 18:21:46 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

" <zmcleod@comcast.net> wrote:  
>>> >Hi there..I just installed UAD -1 Project Pack card...with FXPansion  
>VST  
>>> >Wrapper...it is TOTALLY delaying the track when I enable the  
>>plug-in...The  
>>> >included "Track Delay" plug doesn't seem to do much...What can be done  
>to  
>>> >make it usable?Please help....I'm using Win XP,the CPU meter is around  
>>> >25%....1 Gig of RAM  
>>> >  
>>> >  
>>>  
>>  
>>  
>As "transparent" as Vodka unless you've got a a nice THICK weed cloud

between you and your Vodka Mr. BC Bud!!! Certainly, it is only an opinion but, I think that anyone whose website features a RAP tune that begins with the words "Since I was a sperm in my mom's privates" (and gets worse from there) does not have the same operability in the logic genes that most other folks have... especially if or when that same person holds his/herself to be more intelligent than a world leader.

Dubya

"justcron" <justcron@hydrorecords.compound> wrote in message news:4319b521@linux...  
> Um

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [Deej \[1\]](#) on Sun, 04 Sep 2005 00:09:42 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

brother.  
>>  
>> My situation, and my plan, exactly.  
>>  
>> Not the horses (fuck that), bit everything else....maybe a chihuahua...it  
>> won't eat the cats....  
>>  
>> Jimmy  
>>  
>>  
>> "DJ" <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote in message  
>> news:431a3a77\$1@linux...  
>> >  
>> >  
>> > Both (cars) are paid for, and have been for years.  
>> >  
>> > Next for me will be hybrids. No doubt about it at all. I may buy an old  
>> > pickup truck to park next to the horse trailer to use occasionally for  
>> short  
>> > hauls of horses and hay. That all the action it's going to see.:o)

"W. Mark Wilson" <wmarkwilson@verizon.net> wrote in message news:431a7b9f\$1@linux...  
> Better-than-portable, self-ambulating food.  
> Dubya  
>  
> "DJ" <animix\_spam-this-ahole

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [uptown jimmy](#) on Sun, 04 Sep 2005 04:12:34 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

:rhglh1h2iomoo2b4i1g1h686epktg49i6k@4ax.com...

> same here if you pay at the pump with the shut off thing. i agree  
> that hybrids are the way to go but i feel they're taking the wrong  
> approach. i'm no engineer but i think they should be built more along  
> the line of a locomotive engine. in that the gas power plant provides  
> the electricity; a smaller generator and a larger ele. motor

>

> On Sat, 3 Sep 2005 18:09:42 -0600, "DJ"

> <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote:

>

> >In this area, if you prepay with a credit card, the pump sh

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [wmarkwilson](#) on Sun, 04 Sep 2005 04:44:11 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

@hydrorecords.compound> wrote:

> >>

> >> >it costs \$100 to fill the tank.

> >> >

> >> >how long?

> >> >

> >>

> >

> >I love it when you quote the LA times. This is like having a bucket of biased shit from which to draw any time someone wants to \*sling spin\* from the left. Hell yes, we're in a war and it does take funding from other places. This cute little graph you show could likely be used to show the same thing done by other presidents for New Orleans or any number of other things. Let's create a graph to see how many times Clinton made an effective move to proactively protect this country from terrorist threats while we're at it. The graph would never show a spike. Perhaps he could get Mark Rich to donate a couple of the mone that he made brokering oil deals for Sadaam during the thime the UN had him under sanction.

(quote from AP article in the King county Journal on Sept 1)

A senior Corps commander discounted the notion the disaster could have been averted by full funding of projects such as new and beefed up levees to protect against hurricane surges from Lake Pontchartrain and improving pumping and drainage capacity in New Orleans.

"These (projects) were not funded at the full ability of the Corps of



Engineers to execute the project," said Lt. Gen. Carl Strock, commander of the Army Corps of Engineers. "But the important question is, 'Would that have made a difference?' And my assessment is, no, it would not."

But Strock did acknowledge that

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Deej \[1\]](#) on Sun, 04 Sep 2005 04:44:43 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

uts off at

\$50.00

> >and you have to reauthorize the card to keep going. I've got a Honda  
> >Passport with a 21 gallon tank. I can get about 400 miles (highway) out  
of

> >it.. I've also got an Accord with a (I think) 12 gallon tank that I can  
get

> >almost 400 miles out of on the highway.

> >

> >Both are paid for and have been for years.

> >

> >Next for me will be hybrids. No doubt about it at all. I may buy an old

> >pickup truck to park next to the horse trailer to use occasionally for  
short

> >hauls of horses and hay. That all the action it's going to see.

> >

> >

> >"rick" <parnell68@hotmail.com> wrote in message

> >news:sntih154b667rqlqtlbadim0dlqs98p90b@4ax.com...

> >> for my 14 gal tank when it hits 7 bucks. but, they just dropped it

> >> .40 a gallon here yesterday so i don't know.

> >>

> >> On Sat, 3 Sep 2005 01:14:35 -0400, "justcron"

> >> <justcron

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Deej \[1\]](#) on Sun, 04 Sep 2005 04:49:28 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

more funding for the Southeast Louisiana

Flood Control Project would allow the Corps to more quickly pump out the  
floodwaters inundating New Orleans.

"Had we had the SELA project finished ... we could more efficiently move the  
water out of the system because it's a big drainage project," Strock said.

Other presidents also have taken aim at the Corps' budget. President Carter's first veto came against a big water projects bill passed by a Democratic-dominated Congress. And President Clinton squeezed the Corps budget as well. Doing so frees money for other White House priorities.

"I fought every ... administration when they tried to use the Corps of Engineers as a piggy bank to pay for other projects," said former House Appropriations Committee Chairman Bob Livingston, a Louisiana Republican who represented the New Orleans suburbs for more than 20 years. "I had major battles with the Clinton administration."

"Going back to Carter. They've all sought to draw down the Corps of Engineers and put it elsewhere," he said.

"justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote in message news:431af60d@linux...

> worst president ever

>

>

>

>Excellent. One of my cats is nice a fat. If things get bad....here kitty, kitty....

Jimmy

"DJ" <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote in message news:431a7af0\$1@linux...

> >maybe a chihuahua...

>

> You know, of course, that these dogs were bred, by the Aztecs, to be > portable snack food.....right?

>

> ;o)

>

> "uptown jimmy" <

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [rick](#) on Sun, 04 Sep 2005 09:49:01 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

t; > >

> > >  
> > > Both (cars) are paid for, and have been for years.  
> > >  
> > > Next for me will be hybrids. No doubt about it at all. I may buy an  
old  
> > > pickup truck to park next to the horse trailer to use occasionally for  
> > short  
> > > hauls of horses and hay. That all the action it's going to see.  
> > >  
> >  
> >  
> >  
> >  
>  
> I bet they're tender, like rabbit.

Jimmy

"W. Mark Wilson" <wmarkwilson@verizon.net> wrote in message  
news:431a7b9f\$1@linux...  
> Better-than-portable, self-ambulating food.  
> Dubya  
>  
> "DJ" <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote in message  
> news:431a7af0\$1@linux...  
> > > maybe a chihuahua...  
> >  
> > You know, of course, that these dogs were bred, by the Aztecs, to be  
> > portable snack food.....right?  
> >  
> > ;o)  
> >  
> > "uptown jimmy" <johnson314@bellsouth.net> wrote in message  
> > news:431a7438@linux...  
> >> Amen, brother.  
> >>  
> >> My situation, and my plan, exactly.  
> >>  
> >> Not the horses (fuck that), bit everything else....maybe a  
chihuahua...it  
> >> won't eat the cats....  
> >>  
> >> Jimmy  
> >>  
> >>  
> >> "DJ" <

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Deej \[1\]](#) on Sun, 04 Sep 2005 14:44:32 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

/>

for

> >> short

> >> > hauls of horses and hay. That all the action it's going to see.

>

>What's happening with hydrogen fuel cells? I've searched for some, and know a couple of manufacturers have successfully tested them. Outside of distribution limitations, is it on the horizon?

Hybrids seem to be a stop-gap solution to me, not longterm, but I'm up for anything that doesn't use gas at this point.

DT

On 9/4/05 3:49 AM, in article rhglh1h2iomoo2b4i1g1h686epktg49i6k@4ax.com, "rick" <parnell68@hotmail.com> wrote:

> same here if you pay at the pump with the shut off thing. i agree  
> that hybrids are the way to go but i feel they're taking the wrong  
> approach. i'm no engineer but i think they should be built more along  
> the line of a locomotive engine. in that the gas power plant provides  
> the electricity; a smaller generator and a larger ele. motor

>

> On Sat, 3 Sep 2005 18:09:42 -0600, "DJ"

> <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote:

>

>> In this area, if you prepay with a credit card, the pump shuts off at \$50.00  
>> and you have to reauthorize the card to keep going. I've got a Honda  
>> Passport with a 21 gallon tank. I can get about 400 miles (highway) out of  
>> it.. I've also got an Accord with a (I think) 12 gallon tank that I can get  
>> almost 400 miles out of on the highway.

>>

>> Both are paid for and have been for years.

>>

>> Next for me will be hybrids. No doubt about it at all. I may buy an old  
>> pickup truck to park next to the horse trailer to use occasionally for short  
>> hauls of horses and hay. That all the action it's going to see.

>>

>>

>> "rick" <parnell68@hotmail.com> wrote in message

>> news:sntih154b667rqlqtlbadim0dlqs98p90b@4ax.com...

>>> for my 14 gal tank when it hits 7 bucks. but, they just dropped it

>>> .40 a gallon here yesterday so i don't know.

>>>

>>> On Sat, 3 Sep 2005 01:14:35 -0400, "justcron"

>>> <justcron@hydrorecords.compound> wrote:

>>>

>>>> it costs \$100 to fill the tank.

>>>>

>>>> how long?

>>>>

>>>

>>

>I would like to hear him address the issue of over 250 buses that weren't put in to use for an evacuation that he ordered two days before the storm hit. I doubt he will voluntarily bring that up.

"justcron" <justcron@hydroreco

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [uptown jimmy](#) on Sun, 04 Sep 2005 15:06:31 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

t;sinking sand" on the doorstep of powerful ocean. Knowing human nature, we'll never learn.

Regards,  
Dedric

On 9/4/05 4:38 AM, in article 431ace9b@linux, "jason Miles" <Jmiles45@aol.com> wrote:

>

> I just don't post because I feel like it-I research-I read the army core of  
> engineer reports-The Wetlands had alot to do with the everyday survival in  
> N.O. There was also an amazing article in national geographic about it-Bush  
> is not the most environment friendly president we've had. Then again I've  
> never felt that Bush  
> was really the man in charge  
> JMyou are so blind DeeJ and everyone else that shoots the messenger. There  
are plenty of cooroborative sources that say the same thing. I could have  
cropped the source off and the point would be just as valid.

you bush apologists are making me sick.

"DJ" <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote in message  
news:431b0c0a@linux...

>I love it when you quote the LA times. This is like having a bucket of  
> biased shit from which to draw any time someone wants to \*sling spin\* from  
> the left. Hell yes, we're in a war and it does take funding from other  
> places. This cute little graph you show could likely be used to show the

- > same thing done by other presidents for New Orleans or any number of other
  - > things. Let's create a graph to see how many times Clinton made an
  - > effective
  - > move to proactively protect this country from terrorist threa
- 

Subject: Re: countdown until...

Posted by [uptown jimmy](#) on Sun, 04 Sep 2005 15:07:03 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

ts while

- > we're
- > at it. The graph would never show a spike. Perhaps he could get Mark Rich
- > to
- > donate a couple of the mone that he made brokering oil deals for Sadaam
- > during the thime the UN had him under sanction.
- >
- > (quote from AP article in the King county Journal on Sept 1)
- >
- > A senior Corps commander discounted the notion the disaster could have
- > been
- > averted by full funding of projects such as new and beefed up levees to
- > protect against hurricane surges from Lake Pontchartrain and improving
- > pumping and drainage capacity in New Orleans.
- >
- > "These (projects) were not funded at the full ability of the Corps of
- > Engineers to execute the project," said Lt. Gen. Carl Strock, commander of
- > the Army Corps of Engineers. "But the important question is, 'Would that
- > have made a difference?' And my assessment is, no, it would not."
- >
- > But Strock did acknowledge that more funding for the Southeast Louisiana
- > Flood Control Project would allow the Corps to more quickly pump out the
- > floodwaters inundating New Orleans.
- >
- > "Had we had the SELA project finished ... we could more efficiently move
- > the
- > water out of the system because it's a big drainage project," Strock said.
- >
- > Other presidents also have taken aim at the Corps' budget. President
- > Carters' first veto came against a big water projects bill passed by a
- > Democratic-dominated Congress. And President Clinton squeezed the Corps
- > budget as well. Doing so frees money for other White House priorities.
- >
- > "I fought every ... administration when they tried to use the Corps of
- > Engineers as a piggy bank to pay for other projects," said former House
- > Appropriations Committee Chairman Bob Livingston, a Louisiana Republican
- > who
- > represented the New Orleans suburbs for more than 20 years. "I had major

> battles with the Clinton administration."  
>  
> "Going

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [DT](#) on Sun, 04 Sep 2005 15:45:27 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

back to Carter. They've all sought to draw down the Corps of  
> Engineers and put it elsewhere," he said.

>  
>  
>  
>  
>  
>  
>  
> "justcron" <[justcron@hydrorecords.compounded](mailto:justcron@hydrorecords.compounded)> wrote in message  
> news:431af60d@linux...  
>> worst president ever

>>  
>>  
>>  
>>  
>  
>Right now it looks like he issued an evacuation order but didn't make  
available the resources he had to carry that order out, it seems.

"justcron" <[justcron@hydrorecords.compounded](mailto:justcron@hydrorecords.compounded)> wrote in message  
news:431b1a2d\$1@linux...  
> Of course not Deej.

>  
> The only official that was actually on the ground in NO all week.  
>  
> ITS HIS FAULT

>  
> "DJ" <[animix\\_spam-this-ahole\\_@animas.net](mailto:animix_spam-this-ahole_@animas.net)> wrote in message  
> news:431b19c2@linux...  
> >I would like to hear him address the issue of over 250 buses that weren't  
> > put in to use for an evacuation that he ordered two days before the  
storm  
> > hit. I doubt he will voluntarily bring that up.

> >  
> > "justcron" <[justcron@hydrorecords.compounded](mailto:justcron@hydrorecords.compounded)> wrote in message  
> > news:431afebd\$1@linux...  
> >> <http://www.dextrus.com/WWL-AMInterviewNagin.mp3>  
> >>  
> >>

> >  
> >  
>  
>NO SHIT!!!!!!!!!!!!!!

"DJ" <animix\_spam-this-ahole\_@animas.net> wrote in message  
news:431b1d9d\$1@linux...  
> Right now it looks like he issued an evacuation order but didn't make  
> available the resources he had to carry that order out, it seems.  
>  
> "justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote in message  
> news:431b1a2d\$1@linux...  
>> Of course not Deej.  
>>  
>> The only official that was

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [Jason Miles](#) on Sun, 04 Sep 2005 17:08:53 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

ut of the darkness. For this he will always have my  
> respect-Can't  
>> say that about Bush  
>> JM  
>  
>"DJ" <

---

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [rick](#) on Sun, 04 Sep 2005 21:10:54 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

>about Bush than I care about the great, big-hearted black people  
>who have now become invisible as these shitheads excuse the thugs.  
>  
>You can't praise the heroes without acknowledging that black  
>people have the ability to choose love and righteousness in a  
>time of evil, so heroes are ignored so the race-hustlers can take  
>another dump on the president.  
>  
>Shame on you.  
>  
>If Clinton was in power, hell if Giuliani was in power, we certainly  
>would have had a more inspiring leader, and that is important,  
>but things would still be about where they are right now.  
>



>The hate of you guys. The pure hate you are showing. Man, you  
>should be ashamed of yourselves.  
>  
>Find a good charity, give of yourselves. Make a difference.  
>  
>  
>DC"justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote:  
>"mike claytor" <claytor@nospam.com> wrote in message  
>news:431b5de5\$1@linux...  
>> ....and I take personal offense at you calling my buddy Doug an asshole.  
>> Namecalling is the last resort of the chickenshit, so take it somewhere  
  
>> else  
>> or do it to someone's face instead of shooting off your mouth on a forum.  
>> I guarantee you'll have quite a different experience.  
>  
>everyone has a fair chance to discuss their perspective.  
>  
>your buddy Doug just got stuck with this foot in his mouth blindly defending  
  
>Mr. W. orst president ever..  
>  
>I dont think DJ needs your fugly ass riding for him... LOL  
>  
>Anyway, whats your take on the situation and the fed response? You gonna  
be  
>another Bush apologist that wants to eat their words?

Any relief program under any president would be overwhelmed by this. (and  
BTW, I can't stand Bush)  
New Orleans is a geographical and logistical nightmare in any scenario. Three  
main highways access it, two are down.  
Large population of poor folks, most of who happen to be black, making it  
all too easy for commentators to play the race card.  
Lots of addicts who didn't leave and decided to play "Escape From New York."  
Hell, where's Snake Pliskin when we need him?

Anyway, none of this is constructive....

....as far as bein' "fugly," as Dabney Coleman says in Modern Problems, "I'm  
a damn good lookin' man!" and I have probably gotten laid in New Orleans  
more than you have.

nanner nanner nanner!

;0)I would appreciate it dude if you could not use profanity to insult NG participants,  
especially in the subject line. I can undestand getting worked up and all,

and I think it's good to be passionate about your views, but I think we need to show some respect and keep things civil.

Where possible I'd also prefer we kept political stuff on the General group. I understand topics can drift though...

Cheers,  
Kim.

"justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote:  
>[FEMA], run by Brown since 2003, is now at the center of a growing fury  
>over  
>the handling of the New Orleans disaster. ``I look at FEMA and I shake my  
>head," said a furious [Republican] Gov. Mitt Romney yesterday, calling  
>the  
>response ``an embarrassment."  
>\*\*\*\*\*  
>  
>Newt Gingrich, the former House Speaker, is among those who have asked  
>whether Bush's Department of Homeland Security is up to the job. 'If we  
  
>can't respond faster than this,

---

Subject: Re: countdown until...  
Posted by [rick](#) on Sun, 04 Sep 2005 21:13:25 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

then why do we think we're prepared to  
>respond to a nuclear or biological attack?' he pointedly asked.  
>\*\*\*\*\*  
>  
>I totally agree with how crappy our current president is, he \*could not\* be  
MORE uninspiring, or appear MORE self-serving - however..... dooooood - gotta  
not call someone an asshole here on their political bias. Not here.

ask not what your country can do for you....  
-Carl

"justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote in message  
news:431b5154\$1@linux...  
> [FEMA], run by Brown since 2003, is now at the center of a growing fury  
>over  
> the handling of the New Orleans disaster. ``I look at FEMA and I shake my  
> head," said a furious [Republican] Gov. Mitt Romney yesterday, calling

the

> response ``an embarrassment."

> \*\*\*\*\*

>

> Newt Gingrich, the former House Speaker, is among those who have asked  
> whether Bush's Department of Homeland Security is up to the job. 'If we  
> can't respond faster than this, then why do we think we're prepared to  
> respond to a nuclear or biological attack?' he pointedly asked.

> \*\*\*\*\*

>

>Okay, enough. There were some half decent discussion early on, but it's  
gone way beyond that.

Calling forum participants names, calling anyone a racist, and profanity are completely useless. I really don't care how much you hate any given president, some of the stuff that has been posted here is just slanderous mudslinging. IMHO, that removes any credibility you have in an otherwise respectful debate. If you have to slam people and align yourself with an rather poorly outspoken, ill-informed grandstanding rapper to make your point, you are probably better off keeping your opinions to yourself. None of this serves any constructive purpose.

Respect others, or no one will want to respect you.

Regards,

DedricNo, you replied with hate. Go back, reread your posts.

AA

"justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote in message  
news:431b60e7\$1@linux...

> not really.... I reply with truth to ignorance....

>

> "Aaron Allen" <nospam@not\_here.dude> wrote in message

> news:431b5c53\$1@linux...

>> Amidst this horrible human loss and destruction you bring to the table

>> more suffering, anger and destruction of personal relationships man.

>> Think about it, brother.

>> AA

>>

>>

>>

>> "justcron" <justcron@hydrorecords.compounded> wrote in message

>> news:431b3644@linux...

>>> deej is coppin out....

>>>

>>> "DJ" <animix\_spam-this-aho

---

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Chris Latham](#) on Mon, 05 Sep 2005 02:57:36 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Jdrpp2k/3JoHzk+0HhKNOxIVj5tkKDj3Hxk8KTd+unPadAokafJK  
Bt8ABygphlZDcbGuYr3EUy1brrXN1IZWPUUs2M/Odtb7F4zmdaycnOyM6kDEs  
vfkANlz6nWPfk7a73BvpWVvud+sUtryP+Fp/ml7LkYrcym7Dc4tbkV2UOcN  
C31WPo+l/wBcXhtzLmRTmh9

---

Subject: Re: countdown until...

Posted by [Deej \[1\]](#) on Mon, 05 Sep 2005 03:29:03 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Zqiq5rmhrmwfQyPbtZ76tlzPf/o0+Cyfm9h9X  
PqxmZ+E3ldZXgYh1pL2uL7df59IPsbs/7s2v/Tf+CLdHRsLprRk3Z3o7CS62  
4srpYXSySXtsbufPs/6Cz+qdH+seM+6vp2XnGvEc0tJymY2KyvdFVFTLKrGZ  
LMWhn6b9JRXVVs9K3/Cr6005B+r2DfmFrspuRWMtle5jHB4d/gnn9E/3Vf1  
Lf8ARfzagIFgjr/jNqJIRF7eHpcDLuyOo35GR0nAuyMBji37TYS31A4mHBj9  
z3+p/J/Sfn2MqWd1DEe7FbkOrcxw43D3bR7nDj9Kxdj036u9Dyuj4uU/Dc3J  
Y19brnvc63eLH2+r6dH2Nv2nbYz0LLn/AKDG+zs/TVfpFj5VT8vqVfTcNj2B  
9woobfA2gzu9Z7Pbs+lbu/n/APg/8JYRKII6QowIKMhM306GvJyG9MZROWjq  
9Nz25lcLXuZlFRAsrxnVuDvU3tdZ6322r0vQyK/s1nq/aqHr0v6udUyuqdK  
oyc0sfmFjLLXM9osZZv9DL9Nvtqfa6jloyavzMzFyPS/Q20LhcvoXUK6LegV  
mm/qVlM1Y1WHUDNnr+jk1Z1L/AKNnqY2N+I9X7PjYePiXWZX6eyr1uy+pX2K7  
olObigse6qnEvrn2B2J6rt9LR9D7TZI25F3u2b/69ilPym+5pr0ARw/ui3c3  
Pjt/t/8AlpJ505P+pSTK/JP8X//U7vkn5hL8iQ7+RKafiNNFXLYDHXWef7IK  
dNE2gHIH4fyUphuvbtwmrIOAMz37H7lw/wBfvqvU5t/Wsc1UttAGUILXG53t  
9duwOq25FI/XPV9D07qftlPqXWWU2diMrdlXYrabN9Abve7Y1jg9rbGelL97  
2+7b72M/SLM+sNR6n02zptjTTRa+t11gsZuNbHTbXW1zLKXXXV+yn1v0Ndv6  
Wx/6JEEjrS0gHfVo4fXqGdExuoZu+y0YzDYG+2w3VNBtk027w11L7Lmepv8A  
+G31ql1M9U6t0pmM3AZkX5YqvNzMhgZW55F7KGYo/WbbK2fod/8ANf4X1Ufr  
VWB1RuJRZRnWNxmMxr/VaLH2MqA9K+7lxLbm2PdY1zMj2b7mZH+DQcBtWN6D  
OoZP2rILXNGDIV5Da/Xlz9uJjYrKmZ/6O30fsmXV5k5H6Ov7Ld9PHUZj6j26a  
f96zDKOGIHzaA6/9y4VFvVek35DcOuzFuaw2Zmyz1K21VjV9tbXXv2VMbY+u  
yy6i9j7/ANX/AEf6J4zl5gy2dRy3PssZaLXepO8lnp+rXbuH89XVbV9Jq3+r  
nMyMIVUUubTjvaaML068LHDh73ZDenMtuyct7Ht+0b8q37NX/Peg/wDSLEtz  
qbfjsjWw1vTqTW68ifWv3b2O27XPs3+IS1n/A2Wf4KpNNFniTuep2e3H1gxun  
4jism+wDjvovfiNOR7zi1vstoZc1rmey17NtFtmz9J+iZ6iy/8XLbG9CyKxVT  
XjsyttHpve+xzxUz1rcj1HPYzexuP6Pp+lv/AE1v2eur0lynWLM7NbVi1MDc  
LpWK++qp7hWfY3HxLcrlLnbLLX/AMzjV/4Wz0GfT/Sdl9UOq9GZ0rH6fQas  
W9jXG1oakRY9rSOaWP+I9r/AEex/wD1n06q8dTWOAG9w0jEiZfBf6L5dklL  
YY40nZz3lJD+Cv4v/9XuR/Hj5pExx/tTc/eePyJax/BVi2Qhy8k49QcGeo97  
tlbNWt3EOsPqWNbY5jPTqf8Amb3rEy+uOaHPs6jdTsEgYGOLNQPb6nqY+a53  
v9rvWsYxafWA77EHB1TGC+n1PW+htcXU93Vs9Rltt6vUf6fqLatZGvoLXZT  
LHH21Cz3Bo/OcWet6eRt/wBF6f8A6UUU5ESHkz4oCUTpetd2X1OzOpZNeTZ1  
eg0Zr7DvrNZoc4ba7G2+k4Ns3Pc+39L/AIRamXue5wJ8Tz4/+RWd9XX/AKxc  
4/aA97WGX2TILj72tsxN7WbcRzW/oNn/AAivZroY4gTpAapLsXVMM4mMqJvx

c1rAx5btaHH3Mdw7b7J1Ptb7vzFiZIWRI4t1n2kYgqx7cy2x7rGgtofVWKd1  
H6Rt1tmX+isYz6dX8tdD6JAAHudtBJPie0/1WrnurXXVYePS12xmVY9155Lm  
UGu/HZt/dbkWMus2/wDBpAgbrQLlpo5eS7rd1v7Nua5luMSx1bhvsBc0bycl  
7rPVbbVs9C71fS+z/pMb9GtHpfQy2p92XFxptcXWvJ/Q1gTdfx7bP+F9P6H8  
tLp2SPsrbr2E29lrNT7Gjdc3BcZxcgVOe5+Q3Ctdb07Jbs/Q41+FZ/Ness/q  
fWM3qzDS8HGwHOFn2cHe+0tj0n5d3+Erb/g6menR/wAb9NMIEk0KEN7Z+Oog  
kmU+37pa1uUct+VY1vpDLNTGNIA2YtTnX+kf+Eturx8i3+omGPvubQ5tbnZD  
A94cl9jHQync0tcxu5/rX/6T0aKUq52uB+k6JHx5/re1DpcRmGwDe8D06xO2  
d3J/s7kbNEDShoP+axaEgnUyOrvf84uu+jv+0sifR+g6fT9X0tn0/of/AAw9  
P/tSks/Y30p9Rv8ANxwfo+pt9T/if/BUkyx28NmXhH439X//1u4kEz5uj4Ei  
Lj/XRIAg8fnHsY+kUzjAJ4gSSdIA/Oc4/Q2t/OVcs4c36y59HT+g5uTeGuDq  
n49VbwHNsuta5IGP6by31vd+nu/4Cp9q4fM+sOfiUXnDo9Ftrgx9LTusMRva  
9wb/ADD/APCfyP66P1zqB691NuVXu/ZOOG14Qle11gafV+1ei/1GU0ZOV+ns  
Y/8AWMnFxsJnp0rAyaw9znNa7c3c921rg0NHufa539RRy4ZSEf3f2s2ORgDL  
pladJf3vU9L9Sqt5tnULKr6XZNPoF9eQ221u17chtVTHYIm+r0vQ3bNlrP0  
n+CRuqdfvxMi3BynYd9ldhrub09t9ux0e5ll+S7HoZf/AMDW+6yv9J6vpoR+  
xdK+pP2C6156v1P9eGNU5wtrLzUzE+0Ox2/qtDentZ6leRZ+mstyPRXOBlrr  
KWV1FjGuhtdbCANxn6LR9L95PIAFAfy/usYkTrvrsdZf4z0P/O3EAAey173C  
K/TrAhurWi6t9v8AON27/wBG/wDSf8GsPqvUP2g6tu0tqxy6usPgOPqOa59j  
mtLvd+jYz6fv/wCDQn1O9feK3gO+iC0g8afmpnVPY5jfTcGgl0bSRPP7qaCq  
ktVuZjC/LosLX0gV1ucA8Ra11F9Tt499dtTmV2bv5H+FqpQbGNqxcg0AbQ1rG  
jmQBsG8q19kybMBrm1vLr7gSC0/RB2t3afR3BAvZa3awseCNfou0A+gz6CZd  
6eP5LiCNa3CK5ry9kEh2yfJP/mSFW2z1RbU3c2xwrLZBdB2ss27g1nu2owbY  
52703Rt2gBjvLy9yPgU2vyg4Vu244AGhbNjp2v8Ao+70a9/0EblifJXCZEV3  
dH0T6e3eOPE87/Un6P8A0v8AwJJS9G2YkxPEacbvV3f6s9T9CkoNe/6N7dWe  
vD9Kn//Z/+08FIBob3Rvc2hvcCAzLjAAOEJJTQQIAAAAAAAQAAAAAAAAAAAA  
AAAAAAAAADhCSU0D6gAAAAAdrTw/eG1sIHZlcnNpb249IjEuMCIgZW5jb2Rp  
bmc9IIVURi04Ij8+CjwhRE9DVFIQRSBwbGlzdCBQVUJMSUMgli0vL0FwcGxl  
IENvbXB1dGVyLy9EVEQgUEExJU1QgMS4wLy9FTiIglmh0dHA6Ly93d3cuYXBw  
bGUuY29tL0RURHMvUHJvcGVydHlMaXN0LTEuMC5kdGQiPgo8cGxpc3QgdmVy  
c2lvbj0iMS4wIj4KPGRpY3Q+Cgk8a2V5PmNvbS5hcHBsZS5wcmlludC5QYWdl  
Rm9ybWF0LIBNSG9yaXpvbnRhbFJlczwva2V5PgoJPGRpY3Q+CgkJPgtleT5j  
b20uYXBwbGUuchJpbnQudGlja2V

---